

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen házhoz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számít-  
tatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi  
kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

# MAGYAR FŐVÁROSI MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,  
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.  
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen házhoz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számít-  
tatnak.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Előfizetési felhívás. — Értéktőzsde. — Gabona-  
tőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői  
üzenetek. — Sorsolások: 1870. magy. kir. nyeremény-kölesön sorsj. —  
Jószív-sorsj. — 4% Magy. jelzálogbank nyereménykötv. — 1880. évi  
3% os osztr. földhitelintézet sorsj. (I. kibocsátás). — 1868. évi 10 talléros  
finlandi sorsj. — Braunschweigi 20 talléros sorsj. — 4 1/4%-os Belvárosi

takarékpénztár záloglev. — 4 1/2%-os Magy. takarékpénztárak közp.  
jelzálogbankja közs. kötv. — 4%-os 70 éves Magy. takarékpénzf. közp.  
jelzálogbankja közs. kötv. — 4 1/2%-os Hazai bank kötvények. — 4%-os  
Bpesti közuti vasp.-társ. elsőbbs. kötv. — Kisbirt. orsz. földhit. zálogl.  
— 4 1/4%-os Kisbirt. orsz. földh. kötv. — Aradi polg. tak. pénzt. zálogl. —  
Temesv. I. takp. zálogl. — 4% os Horvát-szlav. földteherm. kötvények.

XXXIX. évfolyam.

XXXIX. évfolyam.

## ELŐFIZETÉSI FELHIVÁS MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-, BIZTOSÍTÁS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP

XXXIX-ik ÉVFOLYAMÁRA.

Sok millió korona értékű nyeremény hever gazdátlanul azért, mivel a sorsjegytulajdonos közönség vagy nem ellenőrzi,  
vagy pedig megbízhatlan sorsolási jegyzékek alapján szokta ellenőrizni sorsjegyeit. — Sok ezer korona értékű kamat-  
szelvény évül el évente azért, mert a közönség vagy egyáltalán nem, vagy pedig hibás sorsolási jegyzékek alapján ellenőrzi  
zálogleveleit, elsőbbs. kötvényeit, részvényeit stb. Ezért nélkülözhetetlen közlöny a MERCUR minden értékpapirtulajdonosnak.  
A MERCUR a legrégebb és legelterjedtebb sorsolási szaklapja az országnak. Közli az összes sorsjegyek, záloglevelek, elsőbbségi  
kötvények, részvények, alkalmi sorsj. tékok hiteles huzási jegyzékét. A MERCUR mint közgazdasági és pénzügyi szaklap  
kimerítően foglalkozik az ipar és kereskedelem viszonyaival. Elismert szakírók írnak a Mercurban a közgazdasági élet terén  
felmerülő minden mozzanatról. A MERCUR minden előfizetőjének az év végével ingyen adja a

### Mercur Évkönyvét

mely tartalmazni fogja a meg-  
semmisített és elévült sorsjegyek  
számait, továbbá melyből meg-  
tudható, hogy bármely sorsolás-  
nak alávetett értékpapír kibocsátá-  
sának napjától kezdve ez év  
végéig kisorsoltatott-e vagy sem.

A MERCUR előfizetési ára egész évre 6 korona.

Előfizetéseket elfogad a MERCUR kiadóhivatala

Budapest, IV., Váci-utca 37.

Mutatványszámok ingyen.

Mutatványszámok ingyen.

## Értéktőzsde.

Budapest, 1908. november 16.

Csütörtökön, f. hó 19-én, ülnek össze a Déli vasut elsőbbségeinek tulajdonosai, hogy az igazgatóság javaslatai felől tárgyaljanak. Öt év leforgása alatt második eset az most, hogy a Déli vasut kénytelen hitelezőihez halasztás megadása végett fordulni. Öt évvel ezelőtt kötött meg a Déli vasut igazgatósága és az elsőbbségi kötvények tulajdonosai között a sokat hánytorgatott megállapodás és ma ismét ott áll a vállalat, hogy az 1903-ban vállalt kötelezettségeinek nem tud eleget tenni és egy két esztendőre terjedő provizórium ajánlatával lép elő. A vasut helyzete tényleg rendkívül kedvezőtlen. A kormányoknak fizetendő előleg törlesztésekre nincs kellő fedezet, az annak idején visszavásárolt elsőbbségeket kénytelen az igazgatóság most alacsonyabb árfolyam mellett, tehát nagy árfolyamvesztéssel eladni és még így sem képes a kötvények sorsolását keresztülvinni. Ha a tervbe vett és a kormány által előzetesen jóváhagyott tarifaemelés valamelyest lendíteni is fog a Déli vasut bevételein, mégis annyi más körülmény jön még itt tekintetbe, hogy egy végleges megállapodás, különösen jelenleg, midőn a vasut a törökországi bojkott-mozgalom által érzékenyen sújtatik, teljesen lehetetlen és ez az oka annak, hogy az igazgatóság csupán egy moratórium ajánlatával lép fel.

A Balkán-események egyáltalán kellemetlen hatással vannak az értékpiacon helyzetére és csupán a tőzsde szilárd alaphangulatának tudható be, hogy az árfolyamok nem hanyatlottak erősebben. Látszik ez azon körülményből különösen, hogy lokális értékeink, a melyeknek áralakulása nem függ össze a külpolitikával, igen szilárd irányzatot mutatnak, sőt egyes értékpapirkategóriák rohamosan emelkednek.

A piac legkedveltebb értékei most közuti és városi. A mozgalom a Budapesti közuti vaspálya részvényeivel indult meg, melyek rövid idő alatt vagy 60 koronával emelkedtek, míg a Villamos városi vasut részvényei iránt csak néhány nap óta mutatkozik élénkebb kereslet. Külföldön, különösen Belgiumban, hol a Közuti vasutak részvényei régóta a legkedveltebb tőkeelhelyezési papírok, ismét nagyobb tételekben nyertek elhelyezést a mi közuti vaspálya részvényeink.

Az üzlet részleteiről a következőket jelenthetjük:

A két hitelrészvény az osztrák kormányválságról érkezett hírek hatása alatt ingadozott, és végül tartott árfolyamon zárult. Középbankjaink jól tartották magukat. — Így a Jelzálogbank-részvényeit, melyeket a czimlemek jobb elhelyezésének hírére vásárolták. — Leszámítolóbank-részvényeket a bank áruüzletének kedvező üzletmenete befolyásolt. — Szilárd irányzatot követtek a Hazai bank-részvények is. Erős áresésnek voltak kitéve a külföldről érkezett kedvezőtlen hírek következtében a vasértékek; főleg a Rimamurányiakban történtek erősebb realizációk, és ezek árfolyama mintegy 5 koronával gyöngült.

Szénpapírok iránt általában jó vélemény uralkodik. A magyar általános kőszén valamint a salgótarjániak emelkedő árfolyamok mellett cseréltek gazdát.

Takarékpénztári részvények közül a Pesti hazai első takarékpénztár- valamint az Egyesült fővárosi takarékrészvényekben volt néhány kötés emelkedő árak mellett.

Egyéb helyi értékek el voltak hanyagolva. Örvedetes kivételt képeztek a helyi közlekedési vállalatok papirjai.

A Budapesti közuti vaspálya részvényeiben valóságos haussemozgalom támadt. — A külföld vásárlásai néhány nagytőkésünk érdeklődését is felkeltette, mire a részvények mintegy 30 koronával emelkedtek. A Városi villamos részvényeknél az emelkedés 10 koronát tesz ki. Ugy véljük, hogy a spekuláció érdeklődése legközelebb ezen részvények felé fog fordulni.

Államvasuti és Déli vasuti részvények iránt kevés érdeklődés mutatkozott. A 4%-os magyar koronajáradék mintegy egynegyed százalékkal emelkedett. A sorsjegypiacon a Bazilika- és Erzsébet-szanatórium-sorsjegyekben volt forgalom. — Konvertált jelz. sorsjegyek a közeledő huzásra való tekintettel 1 koronával emelkedtek.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	632.—
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	736.—
Államvasut részvény	---	---	---	---	682.50
Rimamurányi	---	---	---	---	533.—

## Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. november 16.

A legutóbbi két hét időjárása meglehetősen változatosnak mondható. Eleinte száraz hideg volt, majd kiadó havazás állott be, ezután hőemelkedés mellett esős havazás és végre ismét száraz hideg van. Az időjárást a mezőgazdák elég kedvezően ítélik meg, miután a talaj elég nedvességet kapott és a még elmulasztott munkálatok behozhatók. A vízállás dacára annak, hogy a hóolvadás az enyhébb időjárás következtében beállott, még mindig nem kielégítő. A külföldi jelentések a nálunk tapasztalt időjárásról hasonló időjárásról számolnak be.

Az üzlet a malmok nagy tartózkodása folytán csak vontatott. A malmok csak a legszükségesebb anyag beszerzésére szorítkoznak, miután a lisztüzlet nem kielégítő. A malmok ennek folytán kénytelenek voltak elhatározni, hogy üzemüket redukálják, még pedig a vasárnapot kivéve még 36 órán keresztül szüneteljen az üzem úgy, hogy a fővárosi malmok ezután hetenként csak 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub> napon át dolgoznak. Az árak mind azonáltal kevés ingadozások után meg tudták tartani a múlt heti legmagasabb árfolyamok színvonalát, jóllehet, hogy a Tisza-vidékről ajánlatok érkeztek eladásokra nézve. A külföldi jelentések, melyek eleinte igen szilárd árfolyamokról számoltak be, azóta némileg visszaestek a kedvezőbb időjárásra. Amerika szilárd árfolyamokról számol be, dacára annak, hogy a látható készletek állandó emelkedését jelentik, de külföldi vételek folytán az árak emelkedőek. Argentínai jelentések oly ellentmondóak, hogy tiszta képet ma még nyerni nem lehet és a nagy fontosság, melyet Argentínának a világpiacon tulajdonítanak, élénken foglalkoztatja a kontinent is.

A kontinens piacain eleinte a száraz időjárás folytán szilárd irányzat kerekedett felül, majd a kedvező időjárásra nyugodtabb lett.

**Buza.** A malmok kedvezőtlen üzletmenete folytán igen tartózkodó magatartást tanúsítottak és ha a buza ára még sem hanyatlott, azt a kínálat hiányában kell keresni.

**Rozs.** A kínálat ebben az áruban is teljesen hiányzott, míg a kereslet időnként elég élénk volt, úgy hogy az áruk egyenlegkép néhány fillérrel emelkedtek; jobb minőségű pestvidéki áruért 10—10.20 koronát fizetnek azonnali szállításra. Olcsóbb minőségű áru iránt kisebb az érdeklődés.

**Árpa.** Hántolási czélokra szolgáló árukra kevés kínálatlaltal szemben csak kevés érdeklődés mutatkozik, az árak tartottak, budapesti paritásra 7.90—8.05 jegyez azonnali szállításra. Sörárpában teljesen pang az üzlet.

**Zab** változatlanul jegyez, a forgalom a rendes szükségletek kielégítésénél nagyobb mérvet nem öltött. Középmínőségű 8—8.20, új finom áru 8.40—8.50 koronáig jegyez.

**Tengeri.** Ó áruban nincs forgalom, névleg jegyez 9 koronát. Új áru irányzata nyugodt, kis forgalom mellett az árak tartottak, budapesti paritásra 6.75—6.85 koronáig jegyez azonnali szállításra, februári szállításra 7.10 koronáig.

A határidőpiacz. A készárupiacz szilárdsága a határidőpiacz szilárdságát fentartotta, sőt tetézte. Az árak egyes napokon ugyan néhány fillérrel ellanyhultak, de azt időközben már behozták.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre 1909. ....	11.---
Buza áprilisra .....	12.83
Rozs áprilisra .....	10.80
Zab áprilisra .....	8.59
Tengeri májusra .....	7.57

## Közgyűlések és mérlegek.

**Dreher Antal serfözdei r.-t.** első üzletéve 767,892 K tiszta nyereséget tüntet fel 5,267,018 K bruttó bevétel mellett. A mérleg adatai a következők: Vagyon: Serfözdei ingatlanok 2,677,062, különféle ingatlan 1,703,868, gépek 1,485,124, pénztár 69,125, óvadék 1600, vasuti koscsik 6348, értékpapír 655,742, adósok 8,930,556, sörkészlet 1,561,269, istálló 91,332, gyártási és tüzelő anyag 827,745, szerszám és leltár 153,092, kádárműhely 634,486, összesen 18,797,353 K. — Teher: Részvénytőke 11,200,000, adósok 632,278, hitelezők 4,816,557, értékesítési alap 1,380,628, nyereség 767,892, összesen 18,797,353 K.

**A Franklin-társulat magyar irodalmi intézet és könyvnyomda r.-t.** az 1907/8. évben 805,721 (1906/7-ben: 723,928) K bruttóbevétellel dolgozott, a miből a költségek levonása után 384,359 K tiszta nyereség maradt, az előző évi 332,678 K-val szemben. Az igazgatóság a közgyűlésnek azt javasolja, hogy ebből 62,434 (52,515) K-t jutalékokra fordítsanak, részvényenként 32 K = 10<sup>2</sup>/<sub>3</sub>% osztalékot fizeszenek, mint tavaly és 6325 (4143) K-t új számlára vigyennek át. A mérlegtételek a következők: Vagyon: Nyomdai épületek 1,426,950, üzleti felszerelés 1,717,583, papíros és nyersanyag 271,479, értékpapírok 163,775, pénztári készlet 20,840, nyomtatványok munkában 199,640, előre fizetett biztosítás 18,443, saját hírlapok 8000, adósok 3,451,121, könyvkiadói üzlet 1,959,937 K. — Teher: Részvénytőke 3,052,500, tartaléktőke 763,125, értékesít-

kenési tartalék 1,600,943, segélyző alap 23,415, le nem járt hírlapi előfizetések 36,928, elfogadványok 44,825, hitelezők 3,261,078, fel nem vett osztalék 704, nyereség 394,359, összesen 9,177,878 K.

**Budapestvidéki kőszénbánya r.-t.** mérlege 857,138 K veszteséggel zárult. Mérleg. Vagyon: Széntelep és bányanyag 2,701,022, bányaművek és berendezés 3,599,875, földbirtok 181,589, házak és építmények 840,401, gépek és eszközök 1,443,668, vas 293,236, sodronykötélpálya 87,970, üzemi anyagkészlet 302,741, szénkészlet 3752, értékpapír 701,853, pénzkészlet 107,180, adósok 1,025,189, befektetés 780,039, veszteség 857,138 K. — Teher: Részvénytőke 2,857,142, bankkölcsön 9,477,618, különféle hitelezők 516,450, értékesítési tartalék 74,448 korona.

**Révai Testvérek irodalmi intézet részvénytársaságnak** mérlege. Vagyon: Készpénzkészlet 12,235, pénzügyi követelések 65,192, értékpapírok 101,600, váltótárca 355,079, adósok 1,725,338, átmeneti tételek 7082, árukészlet és sajtó alatt lévő művek 439,956, klisé-készlet 300, üzleti berendezés 50,164. Összesen 2,756,949 korona. — Teher: Alapítvány 800,000, tartalékalap 240,000, hitelezők 1,535,661, könyvtárosi biztosítékok 73,480, tartalék az összes üzleti berendezések elhasználása által okozott értékesítések pótlására 35,165, nyereség 72,641. Összesen 2,756,949 kor.

**Az első magyar részvényserfözde 1907/8.** üzletévi bruttó-bevétele 8,871,843 (1906/7-ben 7,928,868) K volt. A költségek és 400,000 (520,000) K értékesítési leírás levonása után 841,327 K tiszta nyereség maradt, az előző évi 764,639 K-val szemben, a miből 200 K = 33<sup>33</sup>/<sub>100</sub>-os osztalékot fizetnek, míg tavaly 180 K = 30% volt az osztalék. A mérlegtételek a következők: Vagyon: Telek és épületek 2,670,295, gép és felszerelés 725,707, fa, szén és jég 860, fogatok 7360, komlókészlet 1950, árpa és maláta 13,406, pénzkészlet 86,451, árukészlet 261,722, hordó és anyag 257,286, kőbányai malátagyár 308,000, váltótárca 20,513, értékpapírok 889,225, Mendl-alap 20,785, utánvételek 15,471, Magyar országos központi takarékpénztár 3,195,250, postatakaréknál 17,111, különféle követelés 2,671,532 K. — Teher: Részvénytőke 1,800,000, tartalékalap 650,000, kétes követelések tartaléka 796,089, törlesztési alap 2,592,398, hátralékos söradó és söradópótlék 2,490,121, fel nem vett osztalék 19,360, nyugdíjalap 745,374, segélyalap 96,945, Mendl István segélyalapja 20,785, különféle hitelezők 1,110,517, nyereség 841,327, összesen 11,162,921 korona.

**Az általános osztrák-magyar légszesztársulat 1907/8.** üzletévi mérlegét 1,573,752 K tiszta nyereséggel zárta, a miből az október 31-én tartott közgyűlés határozatához képest 70 K = 17<sup>5</sup>/<sub>100</sub>-os osztalékot fizetnek. A mérleg a társaság gyártelepeit így értékeli: Budapest-ujpesti 23,160,696, écsi 496,810, linz-urfahri 1,672,580, reichenbergi 1,624,326, st.-pölteni 345,851 és a badeni villamos-telep 1,087,231 korona.

## Vegyes közlemények.

A budapesti állami munkásházak építése ügyében a kormány esként határozott, hogy egyelőre ezer munkásházat építtet Kispesten és ötszáz házat Kőbányán. A kőbányai házakhoz szükséges téglákat a budapesti egyesült téglagyáraknál rendelik meg, míg a kispesztiek részére a létesítendő homoktéglyagyár fog szállítani. Valószínű azonban, hogy a létesítendő új homoktéglyagyár nem tud majd elegendő mennyiségű téglát szállítani, úgy hogy a szükséglet egy részének fedezését szintén a téglakartelnek kell majd átengednie. Ugy látszik tehát, hogy az egyesült téglagyárak erőlyes felszólalásának fogantatja volt.

## Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

**G. I. Ráczeve.** Az Amerikából érkező hírek a buza további áremelkedését teszik valószínűvé, a mihez a nálunk fennforgó kedvezőtlen időjárás is tekintetbe veendő. Gabona-tőzsdemegbizásaival sziveskedjék a Mercurbankhoz fordulni, hol mint lapunk régi előfizetője, a legelőzékenyebb kiszolgálásra számíthat.

**Sh. M.-né Kolozsvár.** A kért értékeket nem ajánlhatjuk. A kamatozásban rejlő különbség nem kárpótolhatja önt az esetleges kockázattal szemben. Vegye valamelyik előkelő fővárosi pénzintézet 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os zálogleveleit, leginkább ajánljuk a Jelzálogbank ily kibocsátványait.

**N. H. Pécs.** A Salgótarjáni kőszénbánya-részvénytársaság üzletmenetéről a legkedvezőbb hírek vannak forgalomban. Mint halljuk, az ezidei bevételek meghaladják a múlt éveket két millió koronával. Iparvállalataink közül ép a Salgótarjániak lettek elhanyagolva legutóbb, és ez az oka annak, hogy e részvények árfolyama aránylag olcsó. Ugy gondoljuk, hogy alig található az Ön céljainak jobban megfelelő tőkeelhelyezést, mint e részvényeket.

**F. V. Magyarakanizsa.** Jelzálogszorsjegye 280 koronával sorsoltatott, sziveskedjék beváltás céljából beküldeni, A többi nem huzatott.

**R. G. Arad.** Adria-részvényeit adja el és vegyen helyükbe Villamos Városi Vasut-részvényeket. Ez utóbbiakat emelkedőképeseknek tartják, míg az Adriánál ellenkező a tőzsde véleménye.

**I. H. Vác.** Téglarészvényekben ez idő szerint nincsen forgalom. A tőzsde még mindig nem bizik az építkezési mozgalom megindulásában. Egyelőre tehát várnia kell. A Drasche-részvények egyébiránt kedvezően ítéltetnek meg és így kár volna, elsiettetnie a dolgot. Sorsjegyei nem huzattak.

**R. G., Szeged.** A Pesti Hazai Takarékpénztár-részvények mai árfolyama tényleg igen olcsó, különösen ha tekintetbe vesszük, hogy a 750 koronás osztalék már február 2-án kerül kifizetésre. Lesz-e a közel jövőben tőkeemelés, arra nézve határozott választ nem adhatunk, mivel az igazgatóság új részvények kibocsátására nézve eddig nem határozott. Ez irányú hírek újabban felmerültek és bár demoralizáltak, erősen tartják magukat. Mindenképpen ajánlatos azonban e részvények vétele, melyek mai árfolyamuk szerint 4%-nál többet jövedelmeznek.

**M. P., Ócsa.** Nem hiszünk a dologban és a vételt nem is ajánlhatjuk. Nem vagyunk barátjai az e fajta kalandos izü értékeknek. Maradjon meg bátran Rimamurányi részvényeinél, melyeknek üzletmenete kitünő és szolid jó papiros.

**W. H., Zenta.** Ajánljuk a Koronajáradék vételét, jelenlegi árfolyamuk igen olcsó. Egy tőzsdei kötés 10,000 korona n. é.

**St. M., Nyitra.** A Villamos városi vasut emelkedőképességére már több ízben mutattunk rá és véleményünk most is ugyanaz. A múlt heti pár koronás javulás épenséggel nem meríti ki ezen papír esélyeit. A Városi vasut vonalai állandóan emelkedő forgalomról tesznek bizonyosságot és a vállalat jövedelmezősége ily elsőrangú közlekedési vállalatra nézve rendkívül magas. A részvények megvételét tehát nyugodtan ajánlhatjuk.

**N. Ó., Zimony.** Beocsini cement-részvényeit ne adja el. Azt hisszük, hogy az építési campagne megkezdése az árfolyam lényeges javulását fogja eredményezni. Sorsjegyei nem huzattak.

**Dr. Ó. F., Losoncz.** Kérjük az illető papiros tüzetes megjelölését, mivel így nem adhatunk felvilágosítást. A cím kiigazításáról gondoskodtunk. A török sorsjegyek Magyarországon el vannak tiltva, így hát ezek nem szerezhetők itt be.

**Régi előfizető X. Y.** A felajánlott Hazai Takarékpénztár-részvényt bátran megveheti. Figyelmébe ajánljuk „R. G., Szeged“ című üzenetünket.

**H. L., Kassa.** A járadék árfolyama most igen alacsony, a mi a politikai helyzet bizonytalan voltával függ össze. Nem kételkedünk azonban, hogy nyugalom és normális viszonyok beálltával járadékaink is vissza fogják nyerni régi árfolyamukat. Elvégre nyugodt tőkepénzesnél, a minőnek Önt ismerjük, az árfolyam alárendelt jelentőségű.

**S. J., Teslic.** Konverzionális jelzálog-sorsjegye sem huzatott, ugyszintén olasz vöröskereszt sorsjegye nem huzatott.

**K. L., Miskolcz.** Nem huzatott.

**Balaton.** A Közuti vaspálya-részvények emelkedése összefügg azzal a körülménnyel, hogy sikerült Belgiumban elhelyezni nagyobb tételt és, hogy a Közuti szakitva eddigi osztalékpolitikájával, a folyó évre legalább is 28 K osztalékot fog fizetni a tavalyi 26 K-val szemben.

**D. L. S.** Az Ön céljának, miután állandó befektetésről van szó, leginkább a 3%-os magyar vaskapukölcsön felel meg. Ezen állampapír mai árfolyama circa 76%, úgy hogy hozama 3% aranykamatozás mellett mintegy 475%-nak felel meg. E mellett ezen papír sorsolás alá esik, a sorsolásban kisorsolt kötvények névértékben váltatnak be, így a nyereség, mely a kisorsolásból ered, 24%.

**Pénzügyőri főlvigyzó T.-ben.** A Szanatórium-sorsjegyek törlesztési huzása csak az utolsó huzás után ejtetik meg olyképp, hogy minden sorsjegy egyenkint 5 K-val kerül visszafizetésre. A legkisebb nyereség most 50 K, úgy hogy most a kisorsolásból a sorsjegytulajdonost veszteség nem érheti és hogy 1969. évben mi fog történni, az már ne okozzon nekünk gondot.

**Szolnok.** Hogy mit értenek a tőzsdén szilárdság, illetve lanyhaság alatt? Ha a tőzsdén az árfolyamok felfelé mennek, akkor az irányzat szilárd úgy a gabona-, mint az értéktőzsdén, ha az árfolyamok hanyatlanak, úgy az irányzat lanyha, ha az árfolyamok egyáltalában nem vagy csak igen kevés változásnak vannak kitéve, úgy az irányzat tartott.

**Főkönyvelő Kassa.** A névre szóló részvények átírása alkalmából mindig újból befizetendő a II. foku bélyegilleték.

**Szigetvár VI.** Ilyenmü élvezeti jegyek vásárlását nem tartjuk helyesnek. Hogy mikor kerül ezen élvezeti jegyekre osztalék, az kiszámíthatatlan, addig tehát holt tőkét képeznek.

**T. O., Temesvár.** A kért konverzionális magyar jelzálogszorsjegyek ezideig nem sorsoltattak.

**Népbank, Törökszentmiklós.** Nem huzattak.

**H. I.** A kért 1864-es osztrák államsorsjegy 100 frt névérték után 360 koronával sorsoltatott. Küldje be beváltás végett a Mercurbanknak.

**H. I. gyógyszerész Sz...n.** A Rigler-részvények az elmúlt évre nem fizettek osztalékot. A részvények ára ma circa 150—170 korona körül állanak. Debreczeni István-gőzmalom 500, kassai gőz- és kádfürdő 400, kassai hitelbank 70, kassai népbank 190 K körül jegyez. Késmárki bank-részvények, miután már évek óta nem fizetnek osztalékot, igen alacsonyan állanak.

**Temesvári régi előfizető.** A magyar ipar- és kereskedelmi bank részvényeire még mintegy 4—4.50 K visszafizetés remélhető. Annak idején közölni fogjuk.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

# SORSOLÁSOK.

## 1870. évi magyar kir. nyeremény-kölcson sorsjegyek.

104. sorsolás 1908. november 16-án.

Kisorsoltatott a következő 46 sorozatszám:

**271 290 621 697 737 767 770 774 899 918**  
**1008 1030 1101 1218 1296 1306 1758 2026**  
**2570 2591 2765 2779 2883 3110 3211 3251**  
**3317 3357 3365 3190 3566 3856 4031 4015**  
**4523 4619 4731 4792 4870 4901 5105 5169**  
**5617 5751 5835 5908.**

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
621	47	1000	3110	04	2000	4031	09	1000
767	48	<b>20000</b>	3110	10	1000	4031	28	1000
899	39	2000	3317	30	1000	4792	47	1000
948	50	1000	3357	37	1000	5169	03	1000
1008	27	1000	3357	48	1000	5169	33	1000
1101	06	1000	3365	04	2000	5169	46	<b>10000</b>
2026	41	1000	3566	10	2000	5835	19	1000
2591	08	<b>300000</b>	3856	17	1000	5908	02	1000
2779	29	1000						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 352 koronát nyert. Kifizetés 1909. május 15-től kezdve.

Legközelebbi húzás 1909. május 15-én.

Kifizetési táblázat:

Egész sorsjegyeknél			Fél sorsjegyeknél		
Nyerem.	II. f. bélyeg-illeték lev.	Tiszta nyer. kor.	Nyerem.	II. f. bélyeg-illeték lev.	Tiszta nyer. kor.
300000	937.50	299062.50	150000	470.—	149530.—
20000	62.50	19937.50	10000	35.—	9965.—
10000	35.—	9965.—	5000	20.—	4980.—
2000	7.50	1992.50	1000	2.50	997.50
1000	2.50	997.50	500	1.26	498.74
352	—64	351.36	176	—26	175.74

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

Sor.: 2 8 14 25 27 30 31 32 40 41 42 43 44 46 50 51 53 60  
 63 66 69 80 91 99 100 101 108 119 120 121 123 130 132 150 151  
 156 157 159 165 166 168 175 177 186 189 191 200 201 203 206 209  
 219 227 228 231 233 242 244 245 252 253 257 261 263 264 266 279  
 300 301 306 332 336 355 363 365 368 375 378 379 382 385 386 393  
 398 400 403 404 405 408 419 421 422 423 433 438 439 449 457 459  
 464 465 466 468 469 470 471 478 483 485 489 500 514 518 529 533  
 535 536 538 548 549 550 553 568 574 588 590 592 593 595 596 601  
 604 609 611 614 631 637 641 646 647 650 652 662 666 678 694 695  
 698 709 714 718 720 723 727 732 733 739 741 744 745 749 758 765  
 768 773 782 785 787 793 796 811 817 823 828 833 844 850 853 854  
 864 866 896 911 917 933 943 951 961 962 970 972 978 983 987 995  
 998 1005 011 015 018 019 029 032 042 049 070 074 076 078 085  
 102 108 110 112 120 124 127 135 143 145 169 170 171 172 176 177  
 181 186 195 202 216 220 223 225 229 232 235 246 248 250 252 261  
 264 271 272 279 280 281 286 287 289 295 299 300 305 309 319 323  
 340 343 348 349 357 359 366 372 374 387 408 414 419 424 426 429  
 433 442 445 456 457 463 464 466 471 474 477 481 488 493 496 502  
 508 510 511 518 520 531 547 558 566 568 570 571 576 594 598 603  
 605 606 614 631 637 648 659 662 678 679 686 687 690 692 702 709  
 710 712 716 718 730 748 749 750 754 756 770 773 779 780 785 793  
 808 810 813 817 823 825 828 838 841 842 848 857 858 865 867 870  
 878 883 892 898 900 901 903 909 921 924 928 936 939 947 949 956  
 957 974 982 984 986 994 999 2004 012 020 027 029 030 031 033  
 040 042 044 051 057 066 071 073 076 078 081 084 101 104 107 109  
 113 116 117 122 127 129 132 136 148 150 154 156 169 178 180 193  
 195 196 212 219 221 227 248 255 265 271 276 281 292 296 298 301  
 314 318 321 326 332 340 343 344 358 368 371 372 392 400 403 410  
 414 419 426 439 445 448 449 455 459 466 488 489 491 492 494 499  
 501 503 526 532 533 542 546 551 564 580 581 583 585 588 595 600  
 615 624 626 632 636 644 645 652 654 655 657 681 682 683 685 686  
 687 689 699 701 704 720 728 730 732 739 767 768 770 777 778 783

784 789 793 794 803 804 806 817 820 824 827 831 832 834 836 852  
 854 858 862 866 869 880 882 890 894 895 897 902 909 910 914 920  
 922 926 929 930 939 969 972 975 991 995 998  
**3008** 011 014 015 016 018 022 034 036 040 051 054 055 066  
 073 082 085 086 087 102 107 109 112 118 122 129 135 136 137 148  
 156 162 163 164 165 166 173 178 182 189 190 196 198 201 202 205  
 207 208 209 212 214 221 225 229 230 234 237 239 261 265 271 286  
 295 302 303 307 311 316 319 324 331 342 344 345 353 354 358 359  
 363 369 375 376 377 386 388 393 396 402 408 412 420 425 428 431  
 436 437 438 442 444 448 478 480 482 487 489 491 498 504 510 520  
 523 528 534 539 540 542 543 560 562 563 571 574 576 583 586 591  
 592 594 595 604 608 613 618 619 620 623 636 637 640 642 644 647  
 650 654 664 681 683 686 691 699 702 704 707 708 709 713 716 722  
 733 755 766 771 776 786 796 798 803 809 816 820 830 841 849 850  
 851 855 873 876 894 901 911 917 920 921 926 928 933 941 943 946  
 949 957 958 959 979 988 997 4000 005 013 029 056 059 065 076  
 079 092 097 099 101 105 107 108 112 114 115 123 125 129 131 142  
 160 166 168 171 181 184 188 189 195 197 205 213 218 222 223 224  
 228 234 238 241 246 255 268 284 285 286 287 292 302 305 307 318  
 319 323 324 329 331 334 337 344 346 364 367 381 385 390 395 398  
 399 400 404 408 416 417 425 428 430 436 448 457 472 476 477 482  
 483 484 491 492 495 498 499 501 503 528 531 532 536 537 549 555  
 557 560 565 586 587 588 590 612 613 625 627 634 638 653 669 672  
 676 679 687 688 690 697 709 713 724 725 726 727 730 741 758 762  
 763 765 768 770 773 774 779 781 784 785 788 790 809 812 817 820  
 832 835 838 844 851 861 866 885 889 891 910 934 936 945 946 947  
 955 956 962 965 970 973 977 979 985 989 998 5001 004 007 008  
 010 011 012 013 017 019 021 024 041 042 048 051 070 071 072 081  
 082 097 099 100 101 103 108 116 120 125 126 127 128 130 131 138  
 139 144 149 151 158 161 167 168 177 197 199 203 217 219 221 231  
 234 238 241 244 245 260 267 279 282 287 296 305 313 314 319 323  
 330 332 336 341 344 345 352 353 355 357 361 362 365 371 373 377  
 382 390 394 400 404 411 415 416 421 430 434 436 437 443 449 450  
 451 458 464 465 466 467 468 470 474 475 479 487 488 490 491 497  
 501 505 507 509 510 517 522 524 527 536 538 551 566 573 581 583  
 588 592 596 597 600 612 618 625 629 630 634 635 640 642 644 652  
 656 659 670 676 677 680 681 684 696 701 702 704 717 728 729 731  
 734 744 755 758 764 768 778 780 783 789 790 802 803 816 819 820  
 826 829 837 838 841 842 851 857 860 861 864 865 869 873 876 878  
 891 906 907 910 914 915 918 925 927 941 943 944 953 960 961 963  
 964 978 982 983 990 994 999

## Jósziv-sorsjegyek.

51. sorsolás 1908. november 16-án.

Nagyobb nyeremények:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
21	80	20	2519	31	50	5664	57	20
75	23	200	3038	50	20	5768	13	50
572	11	20	3290	26	20	5917	84	<b>1000</b>
686	76	20	3656	49	50	6372	92	50
1082	70	20	3712	89	20	6555	50	20
1175	60	200	3985	47	50	6722	89	50
1215	44	20	4155	41	20	6795	85	50
1215	65	50	4189	30	50	6939	29	50
1291	15	20	4195	33	<b>1000</b>	6950	04	50
1294	100	50	4251	18	200	6993	97	50
1338	07	20	4417	03	20	7026	25	20
1342	70	50	4764	02	20	7067	67	50
1478	05	<b>2000</b>	4785	63	20	7077	07	200
1609	11	50	4984	88	20	7092	86	50
2014	34	50	5198	98	20	7100	47	50
2343	95	<b>30000</b>	5579	96	20	7146	73	200
2461	45	<b>2000</b>	5646	03	50			

Kifizetés 1908. december 1-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

Nyer.	Le 10%	Tiszta nyer. korona	Nyer.	Le 10%	Tiszta nyer. korona
30000	2999.60	27000.40	50	4.60	45.40
2000	199.60	1800.40	20	1.60	18.40
1000	99.60	900.40	4	—	4.—
200	19.60	180.40			

A teljes húzási jegyzéket legközelebb megjelenő számunkban fogjuk közzétenni.

Legközelebbi húzás 1909. május 15-én.

**4%-os Magyar jelzáloghitelbank nyereségekötvények.**

64. huzás 1908. november 14-én

a) Törlesztési huzásokból:

**78 216 746 1025 1076 1099 1114 1117 1228  
1275 1281 1325 1171 1558 1565 1905 2193  
2206 2319 2259 2391 2596 2613 2917 2987  
3057 3197 3295 3311 3312 3385 3756 3774  
3977**

b) Nyereséghuzásokból:

Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona
836	41	2000	2029	3	2000	3386	67	3000
1006	17	<b>70000</b>	2687	99	2000			

A fenti 34 sorozatban foglalt 3400 sorsjegy egyenkint 200 koronát nyert. Kifizetés 1909 február 1-től kezdve, mely napon a sorsjegyek kamatozása is megszűnik. A törlesztésben kisorsolt sorsjegyek helyébe az eredeti sorsjegyek sorozatával és számával ellátott nyereségyjegyek adatként ki.

Kifizetési táblázat.

Nyereségykorona	Lev. 10%	Tiszta nyer. kor.	Nyereségykorona	Lev. 10%	Tiszta nyer. kor.
70000	7000	63000	2000	200	1800
3000	300	2700	200	—	200

A korábbi sorsolásokból még be nem váltottak:

a) Nyereséghuzásokból:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
351	20	2944	89
1937	97	3223	43
2429	87	3389	11
2569	24		

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 25 29 54 95 99 100 101 104 107 114 119 121 131 170  
175 207 210 214 217 230 235 243 255 274 276 284 296 329 336 340  
363 365 396 397 409 459 468 475 479 502 505 514 520 523 530 533  
577 578 591 593 595 605 617 624 630 635 663 674 706 726 734 736  
747 753 756 764 766 781 784 786 794 808 850 855 873 896 903 908  
909 917 933 941 959 968 969 976 1000 003 017 033 066 110 133  
140 153 164 171 172 176 204 206 229 242 244 256 270 279 287 293  
311 321 337 398 428 433 440 445 453 468 478 507 510 538 554 559  
607 609 620 626 640 664 674 689 690 693 714 723 731 739 745 783  
793 803 804 816 817 828 830 837 849 862 875 888 907 978 996 997  
2008 016 050 057 095 096 114 174 178 179 198 205 207 219 220  
247 248 255 265 293 305 330 334 358 360 378 408 422 426 437 464  
465 480 482 512 520 554 564 579 603 604 606 637 638 639 678 681  
713 731 743 756 768 771 775 777 783 812 829 834 838 844 847 851  
858 881 883 889 898 916 921 999 3009 015 024 041 045 077 078  
082 092 100 108 112 114 177 204 254 261 278 285 308 325 326 337  
344 369 372 398 404 417 429 432 452 477 493 525 564 578 583 597  
603 614 620 633 638 641 692 697 706 707 796 821 833 870 877 904  
907 925 936 940 944 965 982 985

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő:

I. Nyereségekötvények:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
31	92	552	13	1091	71	1555	93	2292	89	3169	49
123	6	607	98	1128	86	1587	34	2316	7	3245	18
156	7	624	60	1133	95	1661	93	2384	77	3397	23
181	75	643	62	1139	50	1724	48	2427	49	3464	62
250	62	663	55	1146	47	1762	37	2570	93	3484	15
279	6	681	45	1260	49	1809	14	2628	88	3568	75
290	5	730	18	1263	58	1817	95	2643	97	3591	25
326	6	745	12	1327	6	1835	53	2647	29	3652	56
341	64	754	7	1342	100	1927	68	2673	86	3677	29
383	65	762	44	1402	54	2014	86	2691	45	3723	72
383	71	795	60	1452	54	2033	41	2760	43	3757	17
424	22	905	26	1511	72	2048	80	2815	71	3861	94
431	2	1070	19	1530	100	2125	94	2998	84	3871	92
452	63	1075	67	1543	53	2175	89	3082	44	3882	63
490	80	1086	51	1546	46	2185	48	3130	100		

2. Nyereségyjegy.

Sorozat 3084 Szám 87

Törvényesen megsemmisített nyereségekötvények.

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
199	63	1520	42
403	32	1609	85
1310	47	3935	51
1507	69		

**1880. évi 3%-os osztrák földhitelintézeti sorsjegyek (I. kibocsátás).**

132. sorsolás 1908. november 16-án Bécsben.

A „Mercur” magántávirata.

a) Nyereségek:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
413	17	2000	1921	69	<b>90000</b>	3004	60	4000
810	32	2000						

b) Törlesztési huzás:

**70 101 356 461 529 929 1397 1481 1530  
1735 1881 1972 2338 2355 2401 2531 2912  
3101 3158 3513 3859**

A fenti sorozatokban foglalt 2100 sorsjegy egyenkint 200 koronát nyert. A törlesztésben kisorsolt sorsjegyek helyébe nyereségyjegyek adatként ki, melyek a további nyereséghuzásokban való részvételre jogosítanak

Kifizetési táblázat:

Nyereségy	20% lev.	Tiszta nyer. koronában	Nyereségy	20% lev.	Tiszta nyer. koronában
90000	17960	72040	2000	360	1840
4000	760	3240	200	—	200

Kifizetés 1909. június 1-től kezdve. — Legközelebbi huzás 1909. február 15-én.

Az előző sorsolásokból még beváltatlan.

a) Nyereséghuzás:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
256	62	857	25	1978	51	2883	100
459	54	887	72	2476	35	2965	21
680	96	940	43	2641	35	3922	2
788	8	999	25	2698	41	3927	95

b) Törlesztési huzás:

Sor.: 2 15 26 38 39 45 59 67 73 79 81 82 90 91 99 110 116 131  
143 145 146 156 160 161 177 186 191 197 210 225 231 235 236 248  
263 264 265 268 269 270 272 274 276 278 289 294 305 329 338 348  
352 355 357 358 371 379 386 389 390 391 400 402 406 407 409 415  
417 425 427 430 433 440 441 443 448 450 452 453 466 468 474 476  
491 495 501 503 511 512 518 531 532 537 538 541 548 550 582 584  
589 593 596 601 604 613 617 631 634 643 649 657 665 675 676 679  
684 686 700 711 742 744 753 756 759 773 775 777 780 784 785 804 811  
815 820 826 829 830 839 844 845 847 876 878 891 894 907 908 909  
910 917 920 922 934 938 947 955 966 970 974 977 983 987 994 997  
1003 004 006 010 011 015 017 036 063 072 073 078 085 089 090  
093 095 110 127 133 141 143 144 165 178 184 193 202 214 226 229  
233 236 241 249 252 258 268 281 285 293 298 309 310 312 315 318  
320 324 330 335 352 356 363 365 366 370 378 387 398 417 431 430  
474 482 487 491 495 511 515 548 555 559 561 563 565 567 569 587  
589 596 602 612 614 616 621 627 640 650 657 668 676 678 688 691  
699 600 603 705 713 714 715 717 722 728 737 757 759 770 771 773  
776 780 789 792 803 811 821 825 826 832 833 839 846 852 860 861  
870 875 890 901 904 906 912 913 926 929 935 949 966 971 976 982  
990 2000 017 018 028 032 033 038 042 048 050 055 056 067 088  
091 098 110 117 119 131 134 147 157 167 174 180 183 184 191 194  
197 199 201 210 213 215 216 223 248 249 254 265 283 285 291 292  
298 303 313 326 334 336 340 348 352 374 378 381 390 396 398 400  
407 415 420 428 429 430 442 449 457 462 474 484 485 487 491 495  
496 505 507 513 526 528 544 545 555 557 559 563 564 571 600 601  
608 624 627 629 633 637 645 647 648 650 652 661 668 672 680 683  
689 694 705 711 725 737 740 741 743 747 753 755 756 759 763 764  
767 778 780 784 785 788 796 799 819 823 825 828 835 838 840 843  
850 865 874 880 881 882 888 891 894 904 909 923 932 943 944 946  
947 962 967 971 985 989 993 3001 013 022 023 034 040 041 059  
062 067 069 073 085 093 096 106 117 123 130 133 146 148 158 163  
167 188 199 204 205 235 237 243 251 256 262 265 271 276 280 293

304 312 313 314 321 332 376 382 387 401 403 404 412 427 435 449  
 454 456 457 477 484 487 489 493 507 509 510 514 516 519 538 559  
 563 566 568 571 575 577 581 583 586 592 608 611 619 623 626 628  
 634 635 645 655 662 674 676 702 718 721 725 733 734 747 765 772  
 839 786 793 796 803 805 818 819 823 843 844 846 851 860 873 883  
 775 909 914 920 921 928 937 954 962 963 972 976 977 981

**1868. évi 10 talléros finnlandi sorsjegyek.**

80. sorsolás 1908. november 2-án.

Folyó évi augusztus 1-én kisorsoltattak a következő sorozatok:

**1 11 132 227 231 255 310 313 336 511 516**  
**568 614 717 722 782 980 1008 1039 1216**  
**1369 1413 1418 1460 1666 1697 1729 1739**  
**1767 1897 1932 2074 2075 2174 2190 2419**  
**2161 2165 2687 2705 2751 2827 2924 3058**  
**3250 3135 3530 3549 3551 3553 3601 3609**  
**3753 4040 4118 4219 4239 4275 4587 4598**  
**4651 4677 4755 4759 4850 4877 4889 5062**  
**5183 5450 5108 5556 5630 5777 5851 5868**  
**5959 6007 6201 6218 6304 6383 6519 6554**  
**6607 6633 6772 6875 7021 7087 7122 7145**  
**7161 7297 7351 7520 7791 7951 7971 7977**  
**8219 8394 8679 8701 8779 8855 8870 8918**  
**8921 8963 9025 9041 9172 9200 9393 9505**  
**9552 9592 9639 9705 9770 9791 9981 10019**  
**10058 10159 10199 10259 10432 10495 10498**  
**10501 10601 10724 10818 10951 11033 11065**  
**11151 11152 11214 11264 11339 11348 11355**  
**11374 11456 11480 11628 11648**

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Tallér	Sor.	Sz.	Tallér	Sor.	Sz.	Tallér
1	3	50	4275	4	50	8918	13	50
132	20	150	4598	1	50	9393	14	50
310	5	60	4677	10	50	9505	11	50
310	6	50	4677	16	60	9592	3	50
516	12	50	4755	5	150	9705	3	150
563	11	150	4759	11	50	9705	14	150
614	17	150	4759	16	50	9770	16	50
722	3	50	4889	19	50	9984	15	150
782	6	150	5459	2	150	9984	16	150
1039	19	50	5459	5	50	10019	11	60
1246	18	50	5468	15	150	10058	5	150
1418	16	50	5556	2	50	10058	10	150
1697	19	150	5851	12	150	10058	19	50
1729	9	150	5868	4	59	10199	14	60
1729	11	50	6304	4	60	10259	7	150
1729	20	50	6554	9	50	10259	16	60
2174	10	150	6554	20	50	10432	10	50
2190	3	50	6607	13	50	10498	1	2000
2190	11	50	6607	15	60	10501	1	150
2419	20	50	6633	18	50	10501	3	50
2464	6	50	6875	11	50	10601	5	50
2464	14	50	6875	15	50	10601	11	50
2465	19	50	7087	16	150	10954	7	150
2705	17	50	7122	18	50	11152	17	50
2924	7	50	7297	12	50	11214	5	50
3250	19	50	7520	2	50	11264	13	50
3435	18	50	7791	1	150	11348	15	10000
3530	4	60	7977	8	50	11348	19	50
3549	9	50	7977	20	150	11355	3	60
3753	18	50	8679	2	50	11374	3	60
4040	1	50	8679	14	50	11648	2	50
4040	4	50	8701	13	50	11648	5	50
4118	7	60	8779	19	50	11648	11	150
4239	16	50						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegyek egyenkint 14 tallért nyertek:

Kifizetés 1909. február 1-től kezdve.

**Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.**

144. sorozathuzás 1908. november 2-án.

**1 75 156 170 456 621 705 1241 1294 1455**  
**1527 1600 1933 2047 2056 2115 2402 2543**  
**2876 3153 3377 3669 3919 4003 4359 4394**  
**5259 5301 5466 5762 5902 6068 6077 6266**  
**6394 6465 6487 6556 6563 6602 6797 6814**  
**6935 6975 6993 7159 7226 7259 7370 7413**  
**7458 7500 7719 7803 7965 7972 8856 8911**  
**9444 9873 9908**

Nyereményhuzás 1908. december 31-én.

**4 1/4 %-os Belvárosi takarékpénztár záloglevelek.**

10. sorsolás 1908. október 31-én.

**10000** kor. Sz.: 65 450 459 612 763 1036 397 400  
**2000** kor. Sz.: 4045 254 480 5144  
**1000** kor. Sz.: 10118 257 363 395 632  
**500** kor. Sz.: 15244 248 330 409  
**200** kor. Sz.: 17304 650 657 18118 119 230 347

Kifizetés 1909. május 1-től kezdve.

A korábbi 8 sorsolásból még beváltatlan:

**2000** kor. Sz.: 4642  
**1000** kor. Sz.: 10355

A 9. sorsolást lásd a Mercur — számában.

**4 1/2 %-os Magyar takarékpénztárak közp. jelzálogbankja községi kötvények.**

4. sorsolás 1908 okt. 31.

**1000** kor. Sz.: 305 315  
**500** kor. Sz.: 36 61 82 95 102 113 199 209  
**200** kor. Sz.: 48 60 88 108 109 137 153 158 171  
 195 210 277 285 286 293 295 314 318 323 348

Ezen kisorsolt kötvények 1909 február 1-től kezdve teljes névértékben váltatnak be.

Kisorsolt, de még be nem váltott községi kötvények.

**1000** kor. Sz.: 113 239  
**200** kor. Sz.: 3 38 93 116 117 347

**4 %-os 70 éves Magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja községi kötvények.**

4. sorsolás 1908 október 31-én.

**2000** kor. Sz.: 76 101  
**1000** kor. Sz.: 24 39 40  
**500** kor. Sz.: 16 41 50 67  
**200** kor. Sz.: 7 76 102 107 136

Ezen kisorsolt kötvények 1909 február 1-től kezdve teljes névértékben váltatnak be.

Kisorsolt, de még be nem váltott kötvények.

**1000** kor. Sz.: 12 37 52  
**200** kor. Sz.: 64 108 130 137

**4 1/2 %-os Hazai bank kötvények.**

Sorsolás 1908. november 7-én.

**100** kor. Sz.: 282 715  
**500** kor. Sz.: 188 1104 143  
**1000** kor. Sz.: 202 971 1345  
**5000** kor. Sz.: 268  
**10000** kor. Sz.: 656

A kisorsolt kötvényeket 1909. márciusus hó 1-től kezdve teljes névértékben fizetik ki.

**4%-os Budapesti közúti vaspálya-társaság elsőbs. kötvények.**

11. sorsolás 1908. nov. 12.

**200** kor. Sz.: 84 115 124 131 210 221 231 363  
463 592 605 838 839 860 934 940 958 1030 118 159  
200 322 362 368 484 573 577 581 735 805 866 992  
2009 017 052 113 450 532 835 3244 312 448 578 698  
750 960 4099 117 222 329 352 358 630 865 870

**1000** kor. Sz.: 18 135 224 226 239 265 320 383  
467 639 790 798 901 1075 097 229 264 299 321 360  
361 474 487 675 680 756 760 775 2085 325 351 354  
429 509 644 662 732 737 876 901 990 991 3044 242  
367 390 401 601 711 727 810 4045 232 345 439

**2000** kor. Sz.: 44 225 326 364 391 457 568 687  
755 792 822 951 1007 013 070 248 278 322 485 517  
561 695 848 867 879 987 2046 129 166 275 374 419  
446 470 544 624 917 3010 091 209 333 354 403 507  
687 748 860 4060 061 361 543 550 674 795 936

**10000** kor. Sz.: 63 193

Kifizetés a névérték 105%-kal 1909. január 1-től kezdve.

Az 1907. évi sorsolásból még hátralékos és be nem váltott kötvények:

**200** kor. Sz.: 2568 590 3135 4886**1000** kor. Sz.: 263 307 507 2090 492 582 872**2000** kor. Sz.: 728 1738**10000** kor. Sz.: 185**Kisbirtokosok országos földhitelintézeti záloglevelek**

Sorsolás 1908 október 31.

**5%-os záloglevelekből.**

**10000** kor. Sz.: 14 565 572 681 693 773 803 917  
1120 202 241 346 364 380

**1000** frtosak, illetve **2000** kor. Sz.: 1078 082 563  
855 3087 402 441 648 725 833 3010 234 237 257 270  
375 486 524 608 734 4099 155 267 282 374 455 713  
5177 278 475 6058 175 682 696 7105 389 649 874  
8313 400 570 9183 567 10243 374 380 557 678 780  
894 944 975 984 11150 193 206 314 349

**500** frtosak, illetve **1000** kor. Sz.: 32 83 318 506  
584 1127 187 252 284 293 312

**100** frtosak, illetve **200** kor. Sz.: 173 389 399 482  
484 504 539 612 848 1274 294 378 402 504 525 555  
560 638 641 660 698 732

**4 1/2 %-os záloglevelekből.**

**5000** frtosak, illetve **10000** kor. Sz.: 94 243 401  
603 1169 441 489 614 666 700 723 734 780 882 916  
2211 254 438 622 3081 157 230 329 414 422 919 5058  
457 586 626 6125 422

**1000** frtosak, illetve **2000** kor. Sz.: 252 592 659  
693 696 760 818 978 1070 165 486 668 697 867 2118  
122 142 323 453 469 620 697 3004 275 565 834 960  
4300 314 343 381 408 883 5014 175 235 374 464 739  
923 930 984 6075 102 124 322 666 199 725 729 7923

**100** frtosak, illetve **200** kor. Sz.: 90 213 387 494  
1000 077 611 650 761 764 890 2148 519 963 983 3196  
208 469 4455 484 557 564 624 747 841 335 398 425 474  
643 674 696 698 6118 418 581 586

**4%-os záloglevelekből.****10000** kor. Sz.: 105**5000** kor. Sz.: 591

**1000** kor. Sz.: 363 431 437 514 647 683 735 758  
767 803 874 906 933 935 963 1074

**500** kor. Sz.: 57 193 286 363 555 565 576 598  
707 735 884

**100** kor. Sz.: 68 112 267 302 420 460 500 559  
571 614

Kifizetés 1909. május 1-től kezdve.

Hátralékosok:

**5%-os záloglevelekből.****10000** kor. Sz.: 143 294 614 615 616 617 1335 428

**1000** frtosak, illetve **2000** kor. Sz.: 121 412 420 485 807  
1076 080 090 332 355 363 575 583 607 608 619 765 2082 090 275  
432 456 647 692 3477 757 824 881 4030 098 106 114 116 144 150  
585 603 896 5681 955 985 6067 616 618 623 708 709 749 818 842  
844 910 7040 051 181 634 878 8057 059 187 188 467 551 636 841  
978 9432 602 761 764 766 830 837 840 945 949 959 10174 496 502  
528 566 801 891 892 893 895 896 897 898 980 991 11007 152 348  
413 456 463 481

**500** frtosak, illetve **1000** kor. Sz.: 46 49 185 211 212 220  
321 330 535 605 699 746 747 778 839 857 892 904 1109 112 118  
222 339 352 362 371

**100** frtosak, illetve **200** kor. Sz.: 111 250 297 308 311 394  
410 416 550 557 558 594 641 989 1061 065 095 154 432 455 512  
542 573 615 706 707 721 722 753 764 765 773

**4 1/2 %-os záloglevelekből.****1000** frtosak, illetve **2000** kor. Sz.: 1213 2507 4118 5647

**100** frtosak, illetve **200** kor. Sz.: 758 796 1287 2781 3350  
785 4500 772

**4%-os záloglevelekből.****1000** kor. Sz.: 297 484 902**500** kor. Sz.: 30**100** kor. Sz.: 214 244**4 1/4 %-os Kisbirtokosok országos földhitelintézeti kötvények**

Sorsolás 1908. október 31-én.

**10000** kor. Sz.: 229**2000** kor. Sz.: 469 896 1096 613 683**200** kor. Sz.: 114 433 452 556 560 601 702 1063 071

Kifizetés 1909. május 1-étől kezdve.

Hátralékok:

**2000** kor. Sz.: 58 83 454**200** kor. Sz.: 113 275 320 331**Aradi polgári takarékpénztári záloglevelek.**

Sorsolás 1908. október 31-én.

**5%-os díjnélküli záloglevél:****100** frtos, illetve **200** kor. Sz.: 73 74 75**5%-os díjas záloglevél:**

**100** frtos, illetve **200** kor. Sz.: 2 7 8 9 54 55 56  
57 58 59 60 61 62 63 64 65 112 199 206 280 345 383  
392 498 501 503 510 512 539 540 569

**500** frtos, illetve **1000** kor. Sz.: 73 74

**1000** frtos, illetve **2000** kor. Sz.: 28 201 263 264  
265 275 299 311 314 315 362 374 397 405 438 439  
457 512 514 532 534 535 536 538 540 541 542 543  
544 545 546 547 548 580 581

Ezen kisorsolt záloglevelek 1909. május 1-től váltatnak be.

A korábbi sorsolásokról beváltatlan:

**5%-os díjnélküli záloglevelek:**

**100** frtos, illetve **200** kor. Sz.: 316 327 389 407 917 997  
1006 223 249 252 307

**1000** frtos, illetve **2000** kor. Sz.: 897**5%-os díjas záloglevelek:****100** frtos, illetve **200** kor. Sz.: 150 519 521**500** frtos, illetve **1000** kor. Sz.: 223**5 1/2 %-os záloglevelek:****100** frtos, illetve **200** kor. Sz.: 203

**1000** frtos, illetve **2000** kor. Sz.: 89 126 137 147 148 149  
154 161 197 213 215 247 248 249 303

**Temesvári I. takarékpénztári záloglevelek**

Sorsolás 1908 október 29-én.

**A 4 1/2 %-os 40 éves (B sor.) záloglevelekből.**

**1000** forintos Sz.: 253 256 257 269 270 271 272  
274 277 283 285 287 288 290 292 294 296 300  
**500** forintos Sz.: 477 495  
**100** forintos Sz.: 454 458

**A 4 1/2 %-os 40 éves (C sor.) záloglevelekből.**

**2000** kor. Sz.: 838 839 840 841 842  
**1000** kor. Sz.: 413 618  
**500** kor. Sz.: 132 419  
**200** kor. Sz.: 217 405

**A 4 %-os 40 éves (D sor.) záloglevelekből.**

**2000** kor. Sz.: 222  
**1000** kor. Sz.: 330 336  
**500** kor. Sz.: 78 240  
**200** kor. Sz.: 12 169

A kisorsolt záloglevelek 1909. évi május hó 1-től kezdve teljes név-értékben váltatnak be.

**Korábbi sorsolásokból fel nem vett:**

**4 1/2 %-os (B sor.) záloglevelek.**

**1000** forintos Sz.: 30 135 136 137 184 200 220 221 223 229  
231 236 238 239 240 246 249 434 456 731 1036 170 223 886 911  
2271 499 556 557 64 565 567  
**500** forintos Sz.: 30 32 45 87 106 109 128 135 267 403 516  
748 1039 047 051  
**100** forintos Sz.: 17 18 36 60 63 64 65 92 94 96 98 108 109  
110 111 114 115 116 117 118 127 128 135 136 147 154 163 214 307  
447 457 597 973 1156

**4 1/2 %-os (C sor.) záloglevelek.**

**2000** kor. Sz.: 182 186 200 206 391 394 457 464 561 747  
**1000** kor. Sz.: 10 116 130 327 402 416 435 482  
**500** kor. Sz.: 8 67 103 240 256  
**200** kor. Sz.: 26 32 71 75 237 383

**4 %-os (D sor.) záloglevelek.**

**2000** kor. Sz.: 2  
**500** kor. Sz.: 154  
**200** kor. Sz.: 102 118 131

**4 %-os Horvát-szlavon földtehermentesítési kötvények.**

35. sorsolás 1908. évi 31-én Zágrábban.

**Szelvényes kötvények:**

**100** forintos. Sz.: 64 357 684 773 909 1273  
439 520  
**500** forintos. Sz.: 78 83 190 463 588  
**1000** forintos. Sz.: 109 602 776 1506 2112 242

**Névre szólók:**

Sz.: 505 **1100** frtos részösszeggel. Sz.: 506 **8900**  
frtos részösszeggel. Sz.: 906 **700** frtos részösszeggel. Sz.:  
952 **1500** frtos részösszeggel. Sz.: **1101 100** frtos rész-  
összeggel. Sz.: **1209 200** frtos részösszeggel.

Kifizetés 1909 május 1-től kezdve.

**A korábbi 33 sorsolásból még beváltatlan:**

**100** forintos. Sz.: 14 62 309 322 366 816 1022 210 291 334  
711 713 733 2378 427 428  
**500** forintos. Sz.: 53 448 478  
**1000** forintos. Sz.: 13 151 1072 1635 2104

A 34. sorsolást lásd a Mercur 979. számában.

**Hibaigazítás.**

A Mercur 991. számban közölt 1874. évi Bécsvárosi sorsjegyek jegyzékében 1337/78 helyett **1337/76** sorsoltatott 2000 koronával.

**PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.**

**Magyar és osztrák államadósságok árfolyama.**

1908. november 14-én.

Az alant jegyzett értékpapírok árfolyama 100 koronánként értendő, ha koronára, o. é. vagy ezüstre szól; 50 forintnként, ha aranyforintra, vagy pengő pénzre; 100 márkánként, ha márkára és 100 franknként, ha frankra szól.

**a) Magyar államadósság.**

Aranyjárdék, 100, 500, 1000 aranyfrt névért. drb. adómentes, 50 aranyforintonként	110.—	110.50
Aranyjárdék, 10,000 aranyfrt névért. drbokban, adómentes, 50 aranyforintonként	—	—
Aranyjárdék, adóm., 50 aranyforintonként november közepére	110.—	110.50
3 1/2 %-os koronaértékű járadék, adómentes	81.50	82.—
4 %-os " " november közepére	92.05	92.45
4 %-os " " október végére	92.05	92.25
4 %-os " " október végére	75.25	76.25
Államkölesönök vaskapu céljára, arany, adómentes	188.—	192.—
1870. évi nyereséynk., 100 frt = 200 K.	188.—	192.—
1870. évi nyereséynk., 50 forintos drb	100.—	101.—
Horvát-szlavon regálékártalanítási kötvény.	93.—	94.—
Magyar földteherm. kötvény, adómentes	93.50	94.50
Horvát-szlavon földteherm. kötvény, adómentes	141.—	145.—
Tiszai és szegedi nyereséynk., adóment.	—	—
Horvát-szlavon jelzálogos földváltási kötvény	—	—

**b) Osztrák államadósság.**

Convertált adómentes koronajárdék január—július	96.—	96.50
" május—nov.	96.—	96.50
Egyesített járadék papírban február—augusztus	98.75	99.25
" ezüstben, április—október	98.75	99.25
Aranyjárdék, adóm., aranyfrtban, 50 aranyfrtonként	114.75	115.25
Koronaértékű járadék	96.—	96.50

**Az osztrák-magyar bank kamatlába váltószámításánál 4 %**

**Dijjegyzék**

**értékpapíroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.**

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbonként		Esetleges árfolyam-vesztés drbonként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
1864. osztr. áll. sorsj. egész	decz. 1	9	—	160	—
1864. " " fél	" 1	4	50	80	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legutóbban eszközölte a **Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság IV., Váci-utca 37.**



V., Mérleg-utca 2. sz. (Gresham-palota)

TELEFON 81.—08.

**lakást**

Garzonszobát, klub-üzlethelyiséget stb., ha bérbevenni vagy adni ohajt, úgy forduljon a főváros egyedi vállalatahoz, mely az összes kiadó helyiségeket kerületenként allandoan nyilvántartja.

## Sorsolások 1908. december havában.

## I. Sorsjegyek.

A sorsjegy neve	Fő-nyeremény	Legkisebb nyerem.
1. Osztrák államsorsjegyek 1864-ből	300,000 kor.	400 kor.
1. Török sorsjegyek 1870-ből	600,000 frk	400 frk
1. 3 1/2%-os Cöln-Mindeni vasút nyeremény-kölesön 1870-ből (sorozat-huzás)	Nyer.-h. 1909. febr. 1.	Minden sorsj. 100 frkkal
1. 2%-os Freiburgi állambanksorsj. 1895-ből	100,000 frk	1000 frk
1. 4%-os Meiningeni nyer.-záogl. 1871-ből	Nyer.-h. 1909. jan. 2.	
1. Rotterdam-Schauburg-sorsjegy. 1894-ből (nyeremény-huzás)	1000 holl. frt	250 h. frt
1. Rotterdam-Schauburg-sorsjegy. 1894-ből (törlesztési huzás)	Minden sorsj.	150 h. frt
1. 2%-os Schaerbeck-sorsjegyek 1897-ből	75,000 frk	100 frk
1. Svéd színházépítési sorsjegy 1893-ből (nyeremény-huzás)	10,000 kor.	100 kor.
1. Svéd színházépítési sorsjegy 1893-ből (törlesztési huzás)	Minden sorsj.	20 kor.
5. Crédit Foncier 3%-os közs. kötv. 1880-ből	100,000 frk	1000 frk
5. Crédit Foncier 3%-os közs. kötv. 1891-ből	100,000 frk	1000 frk
5. Páris város 2%-os sorsjegye 1888-ból	200,000 frk	500 frk
5. Crédit Foncier 2 1/2%-os 1899-ből	100,000 frk	1000 frk
5. Crédit Foncier 2 1/2%-os kötv. 1879-ből	100,000 frk	1000 frk
10. Antwerpen városi sorsjegy 1893-ből	100,000 frk	110 frk
10. Bern városi színház nyer.-kötv. 1899-ből	5,000 frk	10 frk
15. Belga községi 3%-os hitelsorsj. 1861-ből	25,000 frk	110 frk
15. 2 1/2%-os Brüsszel városi sorsj. 1899-ből	10,000 frk	110 frk
15. Crédit Foncier Egyptien 3%-os 1886-ből	50,000 frk	1000 frk
15. 3%-os Crédit Foncier Egyptien 1903. évből	50,000 frk	1000 frk
15. Panama 3 3/4%-os sorsjegyek 1888-ból	500,000 frk	1000 frk
15. Páris városi 4%-os kölesön 1895-ből	150,000 frk	500 frk
15. Suez 5%-os csatorna-sorsjegyek 1868-ból	150,000 frk	500 frk
15. 20 frankos Canton Freiburgi s. j. 1898-ból	2,000 frk	20 frk
20. Belga helyi érdekű vasuti köles. 1895-ből	10,000 frk	120 frk
20. Congo-sorsjegyek 1888-ból	20,000 frk	195 frk
22. Crédit Foncier 2 1/2 és 2 3/8%-os közs. kötv.	100,000 frk	1000 frk
25. 2%-os párisi központi vasút-sorsj. 1898-ból	100,000 frk	500 frk
28. Conv. és subser. magy. jelzáloghb. sorsj.	1,000,000 kor.	200 kor.
31. Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek	45,000 márka	78 márka
31. Velenze városi sorsjegyek 1869-ből	20,000 lira	30 lira
31. Bevilague la Masa sorsj. 1888-ból	50,000 lira	10 lira

## 2. Közkölcsönök, záloglevelek, elsőbbségi kötvények.

**December 1.** Magyar agrár- és járadékbank 4%-os szőlő-kötvények. — 4%-os Cseh országos bank vasuti kötvényei. — Bukovinai helyi érdekű vasutak elsőbbségi és törzs-részvények. — 5%-os állami uradalmi záloglevelek. — 4%-os Görz városi kölesön 1886. évből. — 4%-os conv. Lemberg város kölesőne 1900. évből. — 5%-os, 3 1/2%-os osztrák északnyugati vasut arany-előbbségek 1874-ből. — 3 1/2%-os osztrák északnyugati vasut elsőbbs. 1903. évből. — 4%-os osztrák jelzálogbank záloglevelek. — 4%-os Smichow városi kölesön 1888. évből. — Déli vasut elsőbbségek. — 4%-os Triest városi kölesön 1889-ből.

**December 5.** Osztrák-magyar államvasuti részvények.

**December 31.** Magyar földhitelintézet 4%-os korona-záloglevelei. — Bukovinai propinációs kölesön. — Galicziai áll. propinációs kölesön. — Kolomeai helyi érdekű vasut elsőbbségi részvények. — Horvát-Szlavon 5%-os földváltás-kötvények.

**A hónap folyamán:** Osztrák központi földhitelbank záloglevelek. — Osztrák-magyar bank-záloglevelek. — Budapesti közuti részvények. — Egyesült aradi és csanádi vasutak elsőbbségi részvények. — 5 1/2%-os Bosznia-Hercegovinai jelzálog-hitelintézet záloglevelei. — Gácsországi földhitelegylet záloglevelei. — 5%-os Boszniai országos bank záloglevelek. — 4 1/2%-os Dalmát földhitelintézet záloglevelei. — 5%-os Isztriai földhitelintézet záloglevelei. — Osztrák-sziléziai földhitelintézet záloglevelei. — Szamosvölgyi vasut elsőbbségi részvények. — Nagyszombati földhitelintézet 4%-os VII. kib. záloglevelek. — Brassói ált. takarékpénztár záloglevelek.

**A kisorsolt sorsjegyek, záloglevelek és kötvények beváltását, illetve átcserelését legelőnyösebben eszközli a „MERCUR” bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám. Mercur-palota.**

## Esedékes szelvények 1908. december hónapban.

Alábbiakban fel vannak sorolva azon fix kamatozású értékpapírok, melyek szelvényeit november hónapban váltják be:

## Közkölcsönök:

Magyar 4%-os koronajáradék	2. — kor.
Smichow város 4%-os kölesőne 1888-ból	3.92
Ferdinánd észak vasut államotított kölesön 1888-ból	8. —
Ferdinánd észak vasut államotított kölesön 1904-ből	4. —
Galicziai propinációs kölesön (december 31-től)	4. —
Franzensbad városi 5%-os köles. 1879-ből (dec. 31-től)	12.25 márka
Innsbruck város 4%-os kölesőne 1904-ből	4. — kor.
Teplitz város 5%-os kölesőne (december 31-től)	15. — márka
Szerb 4%-os járadék (december 20-tól)	10. — frank
Görz város 4%-os kölesőne 1886-ból	8. — kor.

A szelv. értéke

## Záloglevelek és közs. kötelezők:

Magyar agrár- és járadékbank szőlőkötvény	4. — kor.
Magyar jelzáloghitelbank 4%-os nyeremény-kötvényei	4. —
Magyar orsz. közp. tak.pénzt. 4%-os 50 éves záogl.	4. —
Aradi polgári takarékpénztár 5%-os záloglevelei	5. —
Horvát-szlavon országos jelzálogbank 4%-os 50 éves	4. —
Bosnyák országos bank 5%-os községi kötvényei	5. —
Nagyszombati földhitelintézet 5%-os záloglevelei V. kib.	5. —
Osztr. ált. földhitelintézet 3%-os nyer.-kötv. I. kib.	2.94
Cseh jelzálogbank 3 1/2%-os záloglevelei	3.50
Morvaországi kulturbank 4%-os községi kötvényei	2. —
Morvaországi kulturbank 4%-os községi kötvényei	4. —
Galicziai földh.-egy. 4%-os záogl. 56 éves (dec. 31-től)	4. —
Galicziai földh.-egy. 4%-os záogl. 41 éves (dec. 31-től)	4. —
Bukovinai földhitelintézet 5%-os záogl. (dec. 31-től)	5. —
Bukovinai földhitelintézet 4%-os záogl. (dec. 31-től)	4. —
Galiczia és Lodomeria királyságok országos bankjának 4 1/2%-os záloglevelei (dec. 31-től)	2.25
Ugyanaz 4%-os koronaértékben (dec. 31-től)	2. —

## Elsőbbségek:

Osztrák északnyugati vasut 5%-os elsőbbs. 1874-ből	14.916 márka
Osztrák északnyugati vasut 3 1/2%-os convertált C. betűs	10.416
Alsókrainai vasutak 4%-os elsőbbségei	8. — kor.
Trifaili kőszénbánya-társaság 4%-os elsőbbségei	10. — frank
Aussig-tepliezi vasut 3 1/2%-os elsőbbségei (dec. 31-től)	5.25 márka
Cseh észak vasut 4%-os arany elsőbbségei (dec. 31-től)	6. —

Az esedékes szelvényeket lapunk előfizetőinek 20-tól kezdve levonás nélkül váltja be a „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám alatt.

## XXVII-ik magy. kir. jótékonycéltű államsorsjáték

Ezen sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog fordíthatni. Ezen sorsjátéknak 11,969 nyereménye 365,000 korona összegben készpénzben.

## Főnyeremény 150,000 Korona.

továbbá:

1 főnyeremény	20,000 kor.	10 nyeremény	1,000 kor.
1	10,000	150	100
1	5,000	300	50
5	2,000	1,500	20
		10,000	10

Huzás visszavonhatatlanul 1908. év december hó 30-án.

## Egy sorsjegy ára 4 Korona.

Sorsjegyek kaphatók a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságnál Budapesten (Vámpalota), valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatálnál, az összes vasuti állomásokon s a legtöbb dohánytőzsdében és váltóüzletben.

Magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.



# Kamatozó Sorsjegycsoport

**20 kor. évi kamatjövedelem 20 kor.**

- 1 darab 4%-os Tisza-szegedi sorsjegy.**  
**1 darab 3%-os Földhitel-sorsjegy.**  
**1 darab 3%-os Jelzálog-sorsjegy.**

H ó	Nap	Sorsjegy	Főnyeremény	
Huzások:	Február	15	3%-os Földhitel-sorsjegy	90,000
	Február	25	3%-os Jelzálog-sorsjegy	75,000
	Április	1	4%-os Tisza-szegedi sorsjegy	180,000
	Május	15	3%-os Földhitel-sorsjegy	90,000
	Junius	25	3%-os Jelzálog-sorsjegy	100,000
	Augusztus	16	3%-os Földhitel-sorsjegy	90,000
	Október	1	4%-os Tisza-szegedi sorsjegy	180,000
	Október	25	3%-os Jelzálog-sorsjegy	75,000
	November	16	3%-os Földhitel-sorsjegy	90,000

**A 3 kamatozó sorsjegy együtt 24 havi = 37 koronás**  
*részletfizetésre kapható. Az első részlet = 37 kor. beküldése ellenében*  
*küldjük a sorsjegyek sorozatát és számát tartalmazó részletiveket.*

Megrendelések ezimzendők:

**Mercur Bank Váci-utca 37**

Budapest

Mercurpalota

Díjmentes postabefizelési  
 lapokat kívánatra küldünk.

• **Legközelebbi huzás: Február 25-én.**

**Megrendelési jegy. T. Mercur Bank és V. Ü. R.-T., Váci-utca 37,**

Ezennel megrendelem Önöknél a nekem felajánlott kamatozó sorsjegycsoportot: **Budapest (Mercurpalota).**

1 db. 4%-os Tisza-szegedi sorsjegyet

1 db. 3%-os Magyar Jelzálog-sorsjegyet

1 db. 3%-os Osztrák földhitel-sorsjegyet

24 havi 37 koro-  
 nás részletre.

{ Az eredeti részletivet kérem az első  
 részlet, vagyis 37 korona utánvéte-  
 lével ezimemre juttatni.

Név: .....

Pontos cím: .....